



## **В Новоалександровском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшем по неосторожности его смерть**

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя поселка Восточного Новоалександровского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного Х ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, вечером 20 сентября 2012 года обвиняемый, заподозрив своего 63-летнего знакомого в краже телефона, нанес ему более 10 ударов ногами и руками по различным частям тела. После этого потерпевший вернулся домой, где на следующий день скончался. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/685859>